

本报社区服务第四站走进陈庄小区

周日到陈庄小区订报抽奖吧

本报聊城11月7日讯(记者张召旭) 10日,本报社区服务行动第四站将走进陈庄小区,本报将邀请中医师到现场传授冬季养生知识。此外,凡是订阅齐鲁晚报的读者都可加入本报读者俱乐部,享受会员待遇。

11月10日,本报社区服务行动第四站将走进陈庄小区,

在此之前,邮局将在周边小区开展订报进社区活动,凡是订阅齐鲁晚报的用户,在10日当天都可以到活动现场参与抽奖活动。奖品包括价值1700元的创维云电视、价值400元的格力加湿器、价值220元花冠·冠群芳酒以及雨伞、厨房调味品等。凡是现场订报的市民均可参与抽奖,不设空奖,每订一份报纸

均有一次抽奖机会,多订多抽多得。

为服务好读者市民,本报特别组织了多人服务团队参与这次社区服务活动,市民生活消费过程中遇到的麻烦事儿,供暖等物业服务上碰到的大小事儿,政策法规上的不懂之处,都可以到活动现场找本报工作人员咨询,本报工作人员将为您支招,给您提供方法建议,帮助您协调解决。本报还将邀请中医师现场义诊,同时向业主讲授冬季养生小常识。

此外,凡是现场订阅一年及以上齐鲁晚报的读者均可加入齐鲁晚报读者俱乐部,本报将免费为其办理读者证,持证参加齐鲁晚报组织的各类活动及享受会员特权。

临清新增58家

养老保险参保企业

截至9月底,临清市征缴企业养老保险费32235万元,养老保险新增参保企业58家,新增参保人员1988人,民营企业平均参保率较以往大幅提升。

据了解,临清市人社局按照依法用工和参保情况,将用人单位划分为A、B、C、D四个等级,分别制定了奖惩政策。同时,在全市开展劳动监察集中执法活动,对用人单位的社会保险参保情况进行全面清理摸底,对重点企业逐户调查,确保不留死角。对拒绝接受检查、违法问题严重且拒不整改的,采取相应的行政处罚措施或移交法院强制执行。

(孟凡肃)

天气渐冷

关节病患者增多

天气渐渐寒冷,不少老年人开始为自己的老毛病——骨关节炎而犯愁了。近日,聊城市光明医院接诊了很多关节疼痛的患者。

“骨关节炎患者日常要注意保暖,避免受寒潮湿。”专家说,寒冷和潮湿会使血流受阻,衣着以暖和柔软舒服为好,如果护膝太紧太厚,反而不利于膝关节周围的血液循环,使膝部的活动更加困难。

“有些患有骨关节炎的人,很注重锻炼,但也要讲究方法。”专家提醒,有些病人为了活动关节,刻意去爬楼梯、练下蹲,或以半蹲姿势做膝关节左右大幅度摇晃动作,这些都是不可取的。

(宋潇)

阳谷法院落实中央八项规定

阳谷县人民法院以党的群众路线教育实践活动为契机,多措并举,抓好中央八项规定贯彻落实,真正树立起法官良好形象。

深化思想认识,把中央八项规定作为干警“风纪镜”。阳谷法院以院党组中心组学习会、内网开辟学习专栏等形式,认真传达中央、省委、市委关于改进机关工作作风、密切联系群众、厉行勤俭节约有关规定,要求全院干警从点滴做起,坚决克服一切形式主义、官僚主义作风,切实改进司法作风、会风和文风;践行司法为民,真正把群众要求和期待作为法院工作“风向标”。注重加强民意沟通,针对群众反映强烈的热点、焦点性问题和一些重要岗位、重点执法环节,建立完善相关工作制度机制;回应群众关切,健全文明接待、诉讼引导、诉前调解、司法救助等便民举措;增进群众感情,认真开展带案下访、送法上门、扶贫帮困、送温暖等活动,切实帮助群众解决一些实际困难;倡导节约理念,把有限财力资源用于执法办案,坚决拒绝任何形式铺张浪费;狠抓制度落实,坚持用制度管案管人管事,推动法院工作规范高效有序运转。

(王宏伟)

保险公司纷纷开启线上销售

推出网销产品,抢夺互联网市场

本报记者 王瑞超

随着互联网的迅猛发展,网络销售平台成为众多行业必抢之地,保险公司也不例外,纷纷推出线上保险产品。在“双十一”来临之际,有的保险公司更是推出赠送集分宝等方式吸引消费者眼球。

量身定制网销保险产品

淘宝网、京东商城等多家电商网站纷纷推出网销保险产品,7日,记者打开淘宝保险网页发现,涉及保险公司达30余家,其中财险公司10余家,寿险公司20余家,已推出汽车保险、意外保险、健康医疗保险和少儿、女性保险等四大类近10款保险产品。

近期,许多保险公司纷纷开启线上销售平台,量身定制区别于传统销售渠道的线上产品,更有只做网上销售的首

家网络保险公司刚刚上线开业。“这仿佛坚定了保险公司做线上产品的信念,也将引领保险产品线上销售的热潮。”聊城一保险业内人士称,在互联网销售模式下,保险产品在设计之初就应该考虑到这种销售特性,使得目前复杂的产品脱去累赘的外衣,一个产品满足一个需求,让客户自由排列组合,以满足自身多样的消费需求。

聊城某保险公司一工作人员表示,网上保险产品以短期意外险为主,相对而言保险责任清晰,保险内容简单易懂,消费者可以一目了然

了解产品特点,无需销售人员解释便能完成购买。许多理财型保险产品相对复杂,目前网销的难度较大。该工作人员还表示,尽管理财型保险产品的实行有难度,但许多保险公司已经开始试水销售。

保险优惠活动有违规嫌疑

7日,记者登陆各大电商网站看到,不少商家为吸引顾客眼球推出了送集分宝等活动,如“疯狂优惠,每满1200元赠100元集分宝”,

“5.5%预期年化收益率+0.5%集分宝”等。记者了解到,100个集分宝等于1元钱,付款时消费者可以选择集分宝支付。集分宝支持所以支付宝交易中抵现,也就是说集分宝可直接当钱用。

据了解,在传统渠道的保险产品销售过程中,监管部门严禁卖保险送礼品,更杜绝返还销售提成。对此保险法也有相关规定,《保险法》规定,保险公司及其工作人员在保险业务活动中不得承诺向投保人、被保险人或者受益人给予保险合同规定以外的保险费回扣或者其他利益。

五旬老人离家十多天无音讯

其家人希望知情者能提供线索

本报聊城11月7日讯(记者李璇) 居住在平鲁镇办事处于庄村的54岁老人刘安青自10月27日离家后,一直未回家,已经十多天没有音讯。7日,老人的儿子于先生向本报求助,希望有见过母亲的好心人能帮忙提供线

索。于先生介绍,他母亲今年54岁,10月27日早晨8点多,母亲到隔壁村去玩,便再也没回家。当天他母亲离开时,身穿黑色上衣和黑色长裤,脚上穿了一双皮鞋,头发有些花白,平时很爱说话。他

从邻居处听说,他母亲之前曾跟人说过,要回四川老家,又说要去湖南找自己的大哥。为此,他和家里人专门找了车站和各路客车,但没有一点线索。

“她有气管炎、高血压,走得时候穿的衣服又少,就

怕她在外边出事。”于先生表示,他希望母亲能迅速和家人联系,也希望有见过母亲的好心人能帮忙提供线索。知情者可联系于先生电话13696354817、18865251961,也可拨打本报热线8451234。